
 

 

 

 

CONVERSÕES 

 

Conversão de Para Multiplicar por 

0,4535923 Libra-Peso (lb) Quilograma (Kg) 

Exemplo: 60 lb x 0,4535923 = 27,2155 Kg 

 

Conversão de Para 
Dividir por 0,4535923 

Quilograma (Kg) Libra-Peso (lb) 

Exemplo: 27,2155 Kg / 0,4535923 = 60 lb 

 

Conversão de Para 
Multiplicar por 60 

Saca de 60 Kg Quilograma (Kg) 

Exemplo: 55 sacas x 60 = 3.300 Kg 

 

Conversão de Para 
Dividir por 60 

Quilograma (Kg) Saca de 60 Kg 

Exemplo: 3.300 Kg / 60 = 55 sacas 

 

Conversão de Para 
Dividir por 1.000 

Quilograma (Kg) Tonelada (t) 

Exemplo: 3.300 Kg / 1.000 = 3,30 t 

 

Conversão de Para 
Multiplicar por 1.000 

Tonelada (t) Quilograma (Kg) 

Exemplo: 3,30 t x 1.000 = 3.300 Kg 

 

Conversão de Para 
Multiplicar por 2.204,62 

Tonelada (t) Libra-Peso (lb) 

Exemplo:  27,22 t x 2.204,62  = 60.000 lb 

 

Conversão de Para 
Dividir por 2.204,62 

Libra-Peso (lb) Tonelada (t) 

Exemplo:  60.000 lb / 2.204,62  = 27,22 t 

 

Conversão de Para 
Multiplicar por 1,1023 

Tonelada (t) Tonelada Curta (st) 

Exemplo:  90,72 mt x 1,1023  = 100 st 

 

Conversão de Para 
Dividir por 1,1023 

Tonelada Curta (st) Tonelada (t) 

Exemplo:  110,23 st / 1,1023  = 100 mt 



 

 

 

 

CONVERSÕES 

 

Conversão de Para 
Multiplicar por 0,06 

Saca de 60 Kg Tonelada (t) 

Exemplo: 55 sacas x 0,06 = 3,30 t 

 

Conversão de Para 
Dividir por 0,06 

Tonelada (t) Saca de 60 Kg 

Exemplo: 3,30 t / 0,06 = 55 sacas 

 

Conversão de Para 
Multiplicar por 2,2046 

Saca de 60 Kg Bushel de Soja 

Exemplo:  55 sacas x 2,2046 = 121,25 bushels 

 

Conversão de Para 
Dividir por 2,2046 

Bushel de Soja Saca de 60 Kg 

Exemplo:  121,25 bushels / 2,2046 = 55 sacas 

 

Conversão de Para 
Multiplicar por 2,3621 

Saca de 60 Kg Bushel de Milho 

Exemplo:  170 sacas x 2,3621 = 401,56 bushels 

 

Conversão de Para 
Dividir por 2,3621 

Bushel de Milho Saca de 60 Kg 

Exemplo:  401,56 bushels / 2,3621 = 170 sacas 

 

Conversão de Para 
Multiplicar por 2,4711 

Hectare (ha) Acre (ac) 

Exemplo:  1.000 hectares x 2,4711 = 2.471,10 acres 

 

Conversão de Para 
Dividir por 2,4711 

Acre (ac) Hectare (ha) 

Exemplo:  2.471,10 acres / 2,4711 = 1.000 hectares 

 

Conversão de Para 
Dividir por 22,0462 

Dólar por Tonelada Cents por Libra-Peso (lb) 

Exemplo:  $90,00 t / 22,0462  = $4,08 ¢/lb 

 

Conversão de Para Multiplicar por 

0,330693 Cents por Libra-Peso (lb) Dólar por Arroba 

Exemplo:  $60,00 ¢/lb x 0,330693  = $19,84 por arroba 



 

 

 

Observações: 

Tonelada curta em inglês chama-se short ton (st), a tonelada curta possui 2.000 libra-peso 

(lb). Então:  

2.000 lb x 0,4535923 Kg = 907,18 Kg 

1.000 Kg / 907,18 Kg = 1,1023 

 

O contrato futuro de farelo de soja na Bolsa de Chicago – CBOT, possui 100 toneladas 

curta (short ton - st) e é cotado em dólar.  

Exemplo: $300,00 por short ton (st). 

Fator de conversão short ton (st) para tonelada (t) = 1,1023 

Exemplo: $300,00 por short ton (st) / 1,1023 = $272,16 por tonelada (t) 

Exemplo: $272,16 por tonelada (t) x 1,1023 = $300,00 por short ton (st) 

 

* O termo “tonelada métrica” também é utilizado no mercado e refere-se à tonelada (t). 

 

O contrato futuro de óleo de soja na Bolsa de Chicago – CBOT, possui 60.000 libras-peso 

(lb) ou 27,22 toneladas (t), e é cotado em centavos de dólar por libra peso.  

Exemplo: $32,00 por libra peso (lb). 

Fator de conversão de ¢/lb para $/t = 22,0462 

Exemplo: $32,00 por libra peso (¢/lb) x 22,0462 = $705,48 por tonelada 

Exemplo: $705,48 por tonelada / 22,0462 = $32,00 centavos por libra peso (¢/lb) 

 

 

O contrato futuro de algodão na Bolsa de New York – NYCE, possui 50.000 libras-peso 

(lb) ou 1.511,97 arrobas de pluma, e é cotado em centavos de dólar por libra peso.  

Exemplo: $60,00 por libra peso (¢/lb). 

1 arroba possui 15 quilogramas (Kg) 

15,00 Kg / 0,4535923 = 33,0693 

Fator de conversão de ¢/lb para $/Arroba = 0,330693 

Exemplo: $60,00 por libra peso (¢/lb) x 0,330693 = $19,84 por arroba 

Exemplo: $19,84 por arroba / 0,330693 = $60,00 centavos por libra peso (¢/lb) 


